
ACTA NUMERO TRES.-Sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de 

Gualococti, Departamento de Morazán a las QUINCE  horas CON TREINTA MINUTOS 

del día VEINTISIETE de ENERO del año dos mil VEINTIUNO.- Presidida y convocada 

por el señor Alcalde Municipal Profesor Carlos Antonio Díaz y Díaz; Jaime Antonio 

Guzmán García Síndico Municipal; María Felicita Gómez de Argueta, Primera   Regidora 

propietaria; Carlos Merino Amaya Menéndez primer  Regidor suplente; María Gloria 

Ambrocio Reyes, Tercera Regidora suplente,y la asistencia de la Secretaria Municipal 

Adhonorem, Wendy Yessenia Cruz Hernández. habiendo establecido Quórum se da por 

Abierta la sesión, tomando esta municipalidad los siguientes acuerdos. - ACUERDO 

NUMERO UNO. - El Concejo municipal en uso de las facultades legales que le confiere 

el Código Municipal por unanimidad acuerda: aprobar la agenda con los siguientes 

puntos:  Saludo y bienvenida y como punto único de convocatoria a sesión extraordinaria 

es cual es Adjudicación de Ejecución y Supervisión de proyectos:  1.) Apertura de 

Calle de Caserío Peña Blanca, Sector el Pacun; 2.) Balastado y Conformación de Calles 

En Varios Sectores; 3.) Construcción de Empedrado Fraguado sin Superficie Terminada 

y Construcción de Muro De Retención en el Caserío El Chupadero, Sector La Ceiba, 

Cantón La Joya; 4.) Concreteado en Tramo de Calle en Caserío la Peña Blanca, Cantón 

La Joya; 5.) Mejoramiento de Calle de Salida de Cantón La Joya en el Lugar Conocido 

Como El Zope; 6.) Construcción de Hall en Centro Escolar José Matías Delgado Y  7.) 

Mejoramiento de Calle Barrio El Centro , todos en el municipio de Gualococti, 

Departamento de Morazán.- ACUERDO NUMERO DOS.- El Concejo Municipal en uso 

de las facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y 

posterior a la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora 

ACUERDA: adjudicar la ejecución del PROYECTO: “CONSTRUCCION DE 

EMPEDRADO FRAGUADO SIN SUPERFICIE TERMINADA Y CONSTRUCCION DE 

MURO DE RETENCION EN EL CASERIO EL CHUPADERO, SECTOR LA CEIBA, 

CANTON LA JOYA, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI,DEPARTAMENTO DE 

MORAZAN.-,” a la empresa PROARCA   S.A DE C.V, por un monto de  veintitrés mil 

cuatrocientos setenta y nueve  con 05/100 ($ 23,479.05) dólares de los Estados 

Unidos de América, consecuentemente se autoriza al señor  Carlos Antonio Díaz Díaz 

alcalde municipal para que firme contrato por los servicios de ejecución.- certifíquese y 



comuníquese.-  ACUERDO NUMERO TRES.- El Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a 

la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora  acuerda: 

adjudicar los servicios de supervisión a la empresa INVERSIONES QUINTANILLA 

ROBLES  S.A DE C.V por un monto de mil trescientos ochenta con 00/100 ($1,380.00) 

dólares de los Estados Unidos de América para el proyecto “CONSTRUCCION DE 

EMPEDRADO FRAGUADO SIN SUPERFICIE TERMINADA Y CONSTRUCCION DE 

MURO DE RETENCION EN EL CASERIO EL CHUPADERO, SECTOR LA CEIBA, 

CANTON LA JOYA, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI,DEPARTAMENTO DE 

MORAZAN.-,” Consecuentemente se autoriza al señor Carlos Antonio Diaz Diaz  alcalde 

municipal para que firme contrato por los servicios de supervisión.- certifíquese y 

comuníquese. – ACUERDO NUMERO CUATRO.- El Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a 

la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora ACUERDA: 

adjudicar la ejecución del PROYECTO: “BALASTADO Y CONFORMACION DE 

CALLES EN VARIOS SECTORES DEL MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, 

DEPARTAMENTO DE MORAZAN.-,” a la empresa ROCA INGENIEROS Y 

ASOCIADOS   S.A DE C.V, por un monto de  treinta y dos mil ciento setenta y seis 

con 74/100 ($ 32,176.74) dólares de los Estados Unidos de América, consecuentemente 

se autoriza al señor  Carlos Antonio Díaz Díaz alcalde municipal para que firme contrato 

por los servicios de ejecución.- certifíquese y comuníquese.- ACUERDO NUMERO 

CINCO.-  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el art. 30 

numeral 9 del Código Municipal y posterior a la revisión del acta de evaluación de ofertas 

de la comisión evaluadora  acuerda: adjudicar los servicios de supervisión a la empresa 

OSSA CONSTRUCTORA S.A DE C.V  por un monto de novecientos sesenta con 00/100 

($960.00) dólares de los Estados Unidos de América para el proyecto “BALASTADO Y 

CONFORMCION DE CALLES EN VARIOS SECTORES DEL MUNICIPIO DE 

GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE MORAZAN -,” Consecuentemente se autoriza al 

señor Carlos Antonio Díaz Díaz  alcalde municipal para que firme contrato por los 

servicios de supervisión.- certifíquese y comuníquese. – ACUERDO NUMERO SEIS.- El 

Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 



del Código Municipal y posterior a la revisión del acta de evaluación de ofertas de la 

comisión evaluadora ACUERDA: adjudicar la ejecución del PROYECTO: 

“MEJORAMIENTO DE CALLE DE SALIDA DE CANTON LA JOYA EN EL LUGAR 

CONOCIDO COMO EL ZOPE, MUNICIPIO DE GUALOCOTI, DEPARTAMENTO DE 

MORAZAN.-,” a la empresa CONSTRUVEN   S.A DE C.V, por un monto de  treinta y 

dos mil quinientos sesenta y nueve con 82/100 ($32,569.82) dólares de los Estados 

Unidos de América, consecuentemente se autoriza al señor  Carlos Antonio Díaz Díaz 

alcalde municipal para que firme contrato por los servicios de ejecución.- certifíquese y 

comuníquese.- ACUERDO NUMERO SIETE.-  El Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a 

la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora  acuerda: 

adjudicar los servicios de supervisión a la empresa PROARCA S.A DE C.V  por un monto 

de dos mil con 00/100 ($2,000.00) dólares de los Estados Unidos de América para el 

proyecto “MEJORAMIENTO DE CALLE DE SALIDA DE CANTON LA JOYA EN EL 

LUGAR CONOCIDO COMO EL ZOPE, MUNICIPIO DE GUALOCOTI, 

DEPARTAMENTO DE MORAZAN.-,” Consecuentemente se autoriza al señor Carlos 

Antonio Díaz Díaz  alcalde municipal para que firme contrato por los servicios de 

supervisión.- certifíquese y comuníquese. –ACUERDO NUMERO OCHO.- El Concejo 

Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código 

Municipal y posterior a la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión 

evaluadora ACUERDA: adjudicar la ejecución del PROYECTO: “MEJORAMIENTO DE 

CALLE BARRIO EL CENTRO, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE 

MORAZAN.-,” a la empresa REQCONS   S.A DE C.V, por un monto de  cuarenta y un 

mil quinientos noventa y cinco con 07/100 ($41,595.07) dólares de los Estados Unidos 

de América, consecuentemente se autoriza al señor  Carlos Antonio Díaz Díaz alcalde 

municipal para que firme contrato por los servicios de ejecución.- certifíquese y 

comuníquese.- ACUERDO NUMERO NUEVE.-  El Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a 

la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora  acuerda: 

adjudicar los servicios de supervisión a la empresa CONSTRUCTORA RAC S.A DE C.V  

por un monto de dos mil con 00/100 ($2,000.00) dólares de los Estados Unidos de 



América para el proyecto “MEJORAMIENTO DE CALLE BARRIO EL CENTRO, 

MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE MORAZAN.,” 

Consecuentemente se autoriza al señor Carlos Antonio Díaz Díaz  alcalde municipal para 

que firme contrato por los servicios de supervisión.- certifíquese y comuníquese. –  

ACUERDO NUMERO DIEZ.- El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que 

le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a la revisión del acta de 

evaluación de ofertas de la comisión evaluadora ACUERDA: adjudicar la ejecución del 

PROYECTO: “CONCRETEADO EN TRAMO DE CALLE EN CASERIO LA PEÑA 

BLANCA, CANTON LA JOYA, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE 

MORAZAN.-,” a la empresa REQCONS   S.A DE C.V, por un monto de  treinta mil 

cuatrocientos noventa y seis con 43/100 ($30,496.43) dólares de los Estados Unidos 

de América, consecuentemente se autoriza al señor  Carlos Antonio Díaz Díaz alcalde 

municipal para que firme contrato por los servicios de ejecución.- certifíquese y 

comuníquese.- ACUERDO NUMERO ONCE.-  El Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a 

la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora  acuerda: 

adjudicar los servicios de supervisión a la empresa CONSTRUCTORA RAC S.A DE C.V  

por un monto de mil quinientos con 00/100 ($1,500.00) dólares de los Estados Unidos de 

América para el proyecto “CONCRETEADO EN TRAMO DE CALLE EN CASERIO LA 

PEÑA BLANCA, CANTON LA JOYA, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, 

DEPARTAMENTO DE MORAZAN.-.,” Consecuentemente se autoriza al señor Carlos 

Antonio Díaz Díaz  alcalde municipal para que firme contrato por los servicios de 

supervisión.- certifíquese y comuníquese. –  ACUERDO NUMERO DOCE.- El Concejo 

Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código 

Municipal y posterior a la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión 

evaluadora ACUERDA: adjudicar la ejecución del PROYECTO: “APERTURA DE CALLE 

DE CASERIO PEÑA BLANCA, SECTOR EL PACUN, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, 

DEPARTAMENTO DE MORAZAN.-,” a la empresa REQCONS S.A DE C.V, por un 

monto de  diecinueve mil cuatrocientos treinta y cinco  con 64/100 ($19,435.64) 

dólares de los Estados Unidos de América, consecuentemente se autoriza al señor  

Carlos Antonio Díaz Díaz alcalde municipal para que firme contrato por los servicios de 



ejecución.- certifíquese y comuníquese.- ACUERDO NUMERO TRECE.-  El Concejo 

Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código 

Municipal y posterior a la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión 

evaluadora  acuerda: adjudicar los servicios de supervisión a la empresa TH 

CONSTRUCTORA  S.A DE C.V  por un monto de novecientos cincuenta con 00/100 

($950.00) dólares de los Estados Unidos de América para el proyecto “APERTURA DE 

CALLE DE CASERIO PEÑA BLANCA, SECTOR EL PACUN, MUNICIPIO DE 

GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE MORAZAN-.,” Consecuentemente se autoriza al 

señor Carlos Antonio Díaz Díaz  alcalde municipal para que firme contrato por los 

servicios de supervisión.- certifíquese y comuníquese. – ACUERDO NUMERO 

CATORCE.- El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el art. 

30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a la revisión del acta de evaluación de 

ofertas de la comisión evaluadora ACUERDA: adjudicar la ejecución del PROYECTO: 

“CONSTRUCCION DE HALL EN CENTRO ESCOLAR JOSE MATIAS DEGADO, 

MUNICIPIO DE GUALOCOCTI,DEPARTAMENTO DE MORAZAN-,” a la empresa 

INGENIERIA Y CONSTRUCCION  S.A DE C.V, por un monto de  veintitrés mil 

cuatrocientos ochenta y cinco con 59/100 ($23,485.59) dólares de los Estados Unidos 

de América, consecuentemente se autoriza al señor  Carlos Antonio Díaz Díaz alcalde 

municipal para que firme contrato por los servicios de ejecución.- certifíquese y 

comuníquese.- ACUERDO NUMERO QUINCE.-  El Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el art. 30 numeral 9 del Código Municipal y posterior a 

la revisión del acta de evaluación de ofertas de la comisión evaluadora  acuerda: 

adjudicar los servicios de supervisión a la empresa TH CONSTRUCTORA   S.A DE C.V  

por un monto de mil cien con 00/100 ($1,100.00) dólares de los Estados Unidos de 

América para el proyecto “CONSTRUCCION DE HALL EN CENTRO ESCOLAR JOSE 

MATIAS DEGADO, MUNICIPIO DE GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE 

MORAZAN.,” Consecuentemente se autoriza al señor Carlos Antonio Díaz Díaz  alcalde 

municipal para que firme contrato por los servicios de supervisión.- certifíquese y 

comuníquese. –  Y no habiendo más que hacer constar firmamos la presente acta.  

 

 



 

 

 

 

Carlos Antonio Díaz Díaz                Jaime Antonio Guzmán García. 

     Alcalde Municipal           Síndico Municipal 

 

 

 

 

María Felicita Gómez de Argueta                         Carlos Merino Amaya Menendez  

Primera  Regidora  Propietaria                            Primer Regidor Suplente 

 

 

  

     

María Gloria Ambrocio Reyes                                    Wendy Yessenia Cruz Hernandez 

Tercera Regidora Suplente                                          Secretaria Municipal Adhonorem - 

 

 


